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  2009. november végén indult lapunk és szinte napra pontosan most ünnepeljük,
második szülinapunkat. A jeles eseményen köszönjük az Önök ajándékát, melyet az
elmúlt két évben figyelem formájában kaptunk! Cserébe mi is készültünk egy kis
meglepetéssel! Elkészítettük szeretett városunkról a legfrissebb városfilmet, melyet a
linkre kattintva megnézhetnek.           

 

             

 

  

Születésnap alkalmából először is köszönetet szeretnénk mondani napi több száz olvasónknak,
nézőnknek, akik közül sokan rendszeresen figyelik híreinket. Van egy stabil mag, akik már az
első perctől kezdve velünk vannak és egyre több a regisztrált felhasználónk. Külön köszöntöm
Inter Milánt, Gézát, Trollt és a többi hozzászólót, akik rendszeresen kommentelnek. Izgalmas
kapcsolatnak nevezném a helyzetet, ami a kezdetekkor még zavart. Nem értettem miért nem
vállalják fel az emberek gondolataikat a nyilvánosság előtt saját néven? Mára azonban
belerázódtam a netes dolgokba, már nem szeretném tudni, melyik név kit takar, és kérlek fiúk,
ne is bukjatok le! Ne legyen elszólás, apró jelek. Ez így a jó!

    

Szintén fontosnak tartom megjegyezni a nézettségi adatokat. Írhatnám azt is naponta több
ezren kattannak ránk, hiszen vannak olyan számlálók, melyek ezt igazolják. Mi azonban nem
szeretnénk becsapni magunkat és szakértőkre hallgatva a Google Analitics adataira
hagyatkozunk. Ez alapján mondhatom, hogy önerőből az elmúlt időszakban szinte a világ
minden tájára elvittük Szoboszló hírét.
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Eddig 80 országból látogatták oldalunkat!
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Szinte az egész országban olvasnak minket!

    

Az internet tényleg ugrásszerűen fejlődik és már egy cseppet sem bánjuk, hogy netre kerültünk.
A mérhető adatok mind azt bizonyítják, jól döntöttünk és akkor még nem beszéltem a
mérhetetlenről, amit azt hiszem felesleges lenne bizonygatni. Számunkra elég, ha egyszerűen
csak sikerült egy picit jó irányba terelni a dolgokat! Mert bizony vannak ilyenek, visszaérnek
hozzánk az információk, de úgy gondoljuk nem illik ezekkel kérkedni. Igyekszünk elegánsan
intézni dolgainkat és bocs, ha cikkeinkkel néha rátaposunk egyesek lába ujjára! Ezen a ponton
szokott jönni az a mondat, amitől annak idején sokan sokkot kaptak, szerencsére egyre többen
mondják: A politikusoknak kutya kötelességük elszámolni, beszámolni az általuk végzett
munkáról! Erre azért nem árt figyelmeztetni Őket, és talán nem is hiábavaló!

    

Hajdúszoboszló iránti lelkesedésünket, a közszolgálati feladatok és a közösségi újságírás iránt
érzett elkötelezettségünket a Szoboszlói Színessel szeretnénk bizonyítani és az évforduló
kapcsán egy filmmel, aminek elkészítéséhez nagyon sokan nyújtottak segítséget, amit ezúton is
szeretnénk megköszönni!
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